Une population Indienne qui connait
une forte croissance.

RAPPEL :
Nombre d’habitants en millions
| i axe des ordonnées
| Projection ‘ |
Populution. axe des abscisses
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| Une population qui connait une forte
croissance

1) Entoure la bonne réponse. La nature du document est un texte, une carte, un graphique.

2) Que représente I'axe des absCiSSes (I'aX@ BriS) ? wevviieeveerieieiiee e et e e e
3) Que représente I'axe des ordonnées (I'axe VErt) ? ... cceeecieece ettt e e
4) En 1960, combien il y avait-il d’habitants en INde ? ......ccooovvrreii e e
5) En 2015, Combien il y avait-il d’habitants en INde ? .....ccuvceveeeiiieecee e e,
6) Comment a évolué le nombre d’habitants en INde ? ......coveeeieieececee e,
Aide : Si la courbe monte, on parle d’une augmentation. /

Si la courbe baisse, on parle de diminution. \

Si la courbe est horizontale, on parle d’une stagnation. ————»



